「抗菌 ハセガワの飯台」HGシリーズ

HASEGAWA®

千葉県八千代市上高野 1384-5 長谷川化学工業株式会社

材 質: (表面)ポリエチレン樹脂

(芯材)発泡ポリスチレン

温風保管庫設定: 80℃・60分以下

食器洗浄機設定: 80℃

必ずお読みください 使用上のご注意

- 1. シャリ切り、ちらし寿司等の用途以外にはご使用にならないでください。
- 2. 本体を落としたり、強い衝撃を与えないでください。へこみや変形、破損の原因になります。
- 3. 金属製のしゃもじ等を使用しないでください。又、鋭利な物で混ぜないでください。 芯材が露出する場合があります。
- 4. 飯台のフチ部分を叩かないでください。へこみや変形、破損の原因になります。
- 5. 毎回ご使用後は、スポンジ・ブラシ等を用いて、中性洗剤でよく洗ってください。 また洗浄後は、よく水分を拭き取り、清潔に保管してください。
- 6. 食器洗浄機を使用される際は、温度設定は80℃を超えないよう設定した上でご使用ください。 各機器の取り扱い説明書に従ってご使用ください。
- 7. 火気の近くに置かないでください。変形するおそれがあります。 直火に触れると、熔けたり燃えたりする場合があります。
- 8. 熱湯を注いだり、80℃以上の高温に晒さないでください。 本体の変形や熔け等の原因となり使用できなくなる場合があります。
- 9. 塩素系・酸素系の漂白剤は定められた濃度と時間で行ってください。漂白後はよくすすぎ洗いしてください。
- 10. 紫外線殺菌はおやめください。
- 11. 複合構造の為、使用状況等により剥離や隙間が生じる場合があります。その際は直ちにご使用を中止し、新しいものとお取替えください。

「ハセガワの飯台立て」

材 質:ポリエチレン樹脂

耐 熱 温 度:80℃

必ずお読みください 使用上のご注意

- 1. この付属品は 抗菌 ハセガワの飯台 専用です。この用途以外には使用しないでください。
- 2. 危険防止のため、平らな場所でご使用ください。
- 3. 火気の近くに置かないでください。変形するおそれがあります。 直火に触れると、熔けたり燃えたりする場合があります。
- 4. 飯台を立たせた状態で、飯台に力を加えないでください。変形、破損の恐れがあります。
- 5. 汚れた際は中性洗剤で洗い、十分乾燥させてください。
- 6. 紫外線保管庫、熱風保管庫は使用しないでください。
- 7. 変形・破損したり、嵌合部分が緩んできた場合は危険ですので、ご使用にならないでください。